

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«Науково-методичний супровід забезпечення якості в закладах освіти»
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Драгунова Віра Валентинівна</b> – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти».
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	Керівні, науково-педагогічні педагогічні працівники закладів освіти різних рівнів освіти, освітніх установ (організацій).
<b>Мета вивчення спецкурсу</b>	Розвиток посадово-функціональної компетентності щодо здійснення науково-методичного супроводу і забезпечення реалізації якості для підвищення конкурентоспроможності закладів освіти.
<b>Коротка анотація змісту спецкурсу</b>	Спецкурс «Науково-методичний супровід забезпечення якості в закладах освіти» дає можливість на узагальненому рівні сформуванню системи знань з нормативно-правових та науково-організаційних засад державної політики щодо забезпечення якості в закладах освіти в контексті філософії освіти третього тисячоліття та європейських стандартів оцінки якості освіти; з основ менеджменту якості освітньої діяльності закладу освіти; з розроблення стратегії (політик) і процедур забезпечення якості освіти в закладі освіти. Цей курс забезпечить формування знань про особливості взаємодії суб'єктів освітньої діяльності в умовах розбудови системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладі загальної середньої освіти. <b>Основні завдання</b> вивчення спецкурсу: розвиток й удосконалення вмінь компетентного проведення освітнього менеджменту та інтерпретації його результатів на основі сформованих практичних навичок з питань конкурентоспроможності закладів освіти; сприянні особистісного та професійного розвитку педагогічних, науково-педагогічних працівників та керівників закладів освіти на основі актуалізації їхнього професійного та життєвого досвіду відповідно до вимог суспільства і громади, чинного законодавства; розвитку навичок цілісного аналізу стану освітньої діяльності закладів освіти, оцінюванні отриманих результатів, використанні освітнього менеджменту і маркетингу для підготовки висновку про якість освітньої діяльності закладів освіти, наданні рекомендацій та визначенні оптимальних шляхів посилення конкурентоспроможності закладів освіти; <b>Зміст спецкурсу (теми):</b> Нормативно-правові та науково-методичні аспекти системи забезпечення якості в закладі освіти; Державний нагляд (контроль) як складова системи забезпечення якості в закладі освіти; Менеджмент якості в управлінні закладом освіти; Інституційні механізми забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладі освіти; комунікативна політика в закладі освіти як чинник забезпечення якості в закладі освіти.
<b>Обсяг спецкурсу</b>	30 год. / 1 кред. ЄКТС
<b>Форма вивчення спецкурсу</b>	Очно-дистанційна, дистанційна.
<b>Перелік</b>	- здатність розробляти стратегії (політики) і процедури забезпечення якості освіти;

компетентностей, які передбачені спецкурсом щодо розвитку / формування:	<ul style="list-style-type: none"><li>- здатність впроваджувати та реалізовувати менеджмент якості в закладі освіти;</li><li>- здатність формувати і демонструвати якість в закладі освіти;</li><li>- здатність розвивати професійні знання та вміння з розбудови системи забезпечення якості в закладах освіти в умовах соціально-економічних та політичних перетворень.</li></ul>
<b>Документ про результат опанування спецкурсу</b>	Сертифікат